
3CEL NUEVO SIGLO  MIÉRCOLES 7 DE SEPTIEMBRE DE 2022

DIRECCIÓN DISTRITAL DE COBRO
OFICINA DE GESTIÓN DEL SERVICIO Y NOTIFICACIONES

AVISO NOTIFICACIÓN
MANDAMIENTO DE PAGO; RESOLUCIÓN ORDENA SEGUIR ADELANTE CON LA EJECUCIÓN, RESOLUCIÓN 

QUE CONCEDE FACILIDAD DE PAGO y RESOLUCIÓN
QUE FALLA EXCEPCIONES demás actos administrativos que lo requieran

�������	��
����
���	�
������������������������	�
�
�������������	���
�������
��������������������
�������	
��
��
Bogotá.
INFORMA:
Que las personas naturales y/o jurídicas que se relacionan a continuación, están siendo ejecutadas por medio de un pro-
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RESOLUCIÓN QUE ORDENA SEGUIR ADELANTE CON LA EJECUCIÓN DEL PROCESO

NOMBRE DEL CONTRIBUYENTE Y/O APODERADO NIT. CE. o C.C. RESOLUCIÓN No. No. DE EXPEDIENTE
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SEGUNDO AVISO – FALLECIMIENTO EX TRABAJADOR

Nuevamente, con el fin de dar cumplimiento a lo previsto en el Artículo 212 del Código Sustantivo del 
Trabajo, BEST FARMS S.A.S.   informa al público en general que el día 01 de agosto de 2022 falleció el ex 
colaborador de la Compañía, señor José Octavio Castro Ramos (Q.E.P.D.). Lo anterior se manifiesta con 
el objeto de que todo posible beneficiario de las acreencias laborales causadas por el señor José Octavio 
Castro Ramos (Q.E.P.D.) se acerque a las instalaciones de la Compañía ubicadas en Tocancipá, vereda 
el porvenir sector tres esquinas, a fin de que acredite su condición de beneficiario y reciba la liquidación 
final de acreencias laborales. En el evento en que no se reciba información sobre posibles beneficiarios del 
ex trabajador o se prevea un posible conflicto de intereses entre los que se presenten, se procederá con 
el trámite de depósito judicial. Hasta el momento, se han acercado las siguientes personas acreditando 
su calidad de beneficiarios: CETINA DIAZ ALCIRA, CASTRO CETINA ERIKA PAOLA, YADID FERNANDA 
CASTRO CETINA a nombre propio y en calidad de Esposa e hijas.

AVISO DE LIQUIDACIÓN VOLUNTARIA. El suscrito liquidador 
de IGSA COLOMBIA SAS EN LIQUIDACIÓN NIT.900.964.276 -7, 
se permite informar de acuerdo con el Artículo 232 del Código 
de Comercio que la sociedad se encuentra disuelta y en estado 
de liquidación por voluntad de los accionistas mediante Acta de 
Asamblea General de Accionistas No. 2022-01 del 28 de marzo de 
2022, debidamente inscrita en el registro mercantil. 
Para comunicación el correo electrónico es: maria.villamil@igsa.com.mx

BAVARIA & CIA SCA., AVISA: Que el día 16/10/2021, falleció en la ciudad de BOGOTÁ D.C, el señor (a)  MANUEL FRANCISCO 
GUERRERO, C.C. N°2856287, pensionado de la Empresa. Se ha presentado a reclamar sustitución pensional el señor CARLOS 
RICARDO GUERRERO CRUZ, en calidad de HIJO CON DISCAPACIDAD. Se da este aviso para efectos legales.

Quienes se consideren con derecho, pueden formular su reclamación en las oficinas de BAVARIA & CIA S.C.A, ubicada en la Carrera 
53 A Nro. 127– 35, en la ciudad de Bogotá D.C. 

SEGUNDO AVISO

AVISO PARA PUBLICACIÓN POR CUENTA DE CERVECERIA UNIÒN S.A.

DIRECCIÓN DE RELACIONES LABORALES


